
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 
Nama Sekolah              : SMP Plus Ar Rahmat 
Kelas                           : VIII / Ganjil 
Tema                    : Bahaya mengonsumsi minuman keras, judi, dan pertengkaran 
Sub Tema                 : Q.S. Al-Maidah (5): 90–91 dan 32 serta Hadis terkait tentang perilaku   

menghindari minuman keras, judi, dan pertengkaran 
Pelajaran Ke       : 6 
Alokasi Waktu           : 3 x 45 menit 
 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
Setelah selesai pembelajaran peserta didik dapat membaca, dan menjelaskan Q.S. Al-Maidah (5): 90–91 
dan 32 serta Hadis terkait tentang perilaku menghindari minuman keras, judi, dan pertengkaran dengan 
baik. 
 
B.   KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan 
Pembukaan 

• Guru mempersiapkan peserta didik dalam pembelajaran dengan kebersihan 
kelas, berdoa, absensi. 

• Guru memotivasi peserta didik dengan menunjukan gambar kemudian 
menanyakan gambar tersebut kepada peserta didik. 

• Guru memberi informasi tentang kompetensi dan tujuan pembelajaran yang 
akan dicapai. 

Kegiatan Inti • Mencermati, menyimak dan membaca Q.S. Al-Maidah (5): 90–91 dan 32; serta 
hadits terkait tentang perilaku menghindari minuman keras, judi, dan 
pertengkaran. . 

• Mencermati isi kandungan ayat Q.S. Al-Maidah (5): 90–91 dan 32. 

• Mengajukan beberapa pertanyaan tentang perilaku perilaku menghindari 
minuman keras, judi, dan pertengkaran 

• Menyimpulkan isi kandungan Q.S. Al-Maidah (5): 90–91 dan 32. 

• Membuat mind mapping keterkaitan antara perilaku perilaku menghindari 
minuman keras, judi, dan pertengkaran 

• Menyajikan kesimpulan kandungan Q.S. Al-Maidah (5): 90–91 dan 32. 

• Memaparkan hasil analisis keterkaitan antara perilaku menghindari minuman 
keras, judi, dan pertengkaran 

Kegiatan Penutup • Peserta didik dengan bimbingan guru menyimpulkan materi yang telah 
dipelajari 

• Peserta didik memberikan umpan balik dengan mengajukan pertanyaan. 

• Guru menyampaikan informasi pembelajaran yang akan datang  

 
C.   PENILAIAN PEMBELAJARAN 

• Sikap Sosial               : Observasi  

• Sikap Spiritual                 : Penilaian antarteman 

• Pengetahuan               : Test Tulisan  

• Keterampilan penilaian   : Penilaian portofolio dan penilaian kinerja  
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